

强化线索核查、案件侦办、专项整治

南通警方“三驾马车”深化扫黑除恶



扫黑除恶专项斗争开展以来,市公安局以线索核查、案件侦办、专项整治“三驾马车”为抓手,对黑恶势力始终保持高压严打态势,推动平安南通建设持续走在全省、全国前列。

截至目前,南通警方共侦办涉黑犯罪组织9个、恶势力犯罪集团47个,破获9类黑恶犯罪案件2069起,对涉案的4588名犯罪嫌疑人依法采取刑事强制措施,移送起诉3565人,查封扣押冻结黑恶犯罪资产26.03亿元,组织开展的“大走访、大回访、大督查”系列活动荣获市改革发展创新创优一等奖。专项行动带动全市刑事警情、刑事案件同比下降20.4%和20.3%。

强化线索核查 专班推进“清仓见底”

前不久,核查单位根据一条举报陈某涉黑涉恶的线索,查破一起个案。市公安局扫黑办线索核查组在审核核查结果时发现疑点,经细致走访调查,最终挖出陈某涉恶犯罪集团,查明开设赌场犯罪36场次、聚众斗殴案两起、寻衅滋事案4起、敲诈勒索案1起,故意伤害案1起。

“确保每条线索结论准确,彻查见底。”市公安局扫黑办线索核查组负责人说,经前期宣传发动,涉黑涉恶举报线索大幅增加,工作异常繁杂,他们严格按照“线索清仓”要求,分类制定了业务警种、基层所队、监管场所等排查工作要点和规范指南,强化市、县两级公安机关核查专班力量建设,落实24小时值班制度,开展线索接收、研判、串并、审核等工作,尤其是对重点疑难复杂线索开展复查复核,有效推动线索核查办理,相关做法被



迎战台风“黑格比”

昨晚,今年第4号台风“黑格比”由太湖附近进入江苏。我市相关部门未雨绸缪,积极应对,有序开展各项防御工作。

水利部门:

全面把握雨水情 严格24小时值守

本报讯 (记者唐佳美 通讯员王春燕)4日下午,市防指将防台响应由IV级提升到III级。市防指各成员单位、各级水利部门迅速响应、密切配合,有序开展各项防御工作。

市防办、水利局加强与气象、市政园林、应急等成员单位和有关县(市、区)密切协同,准确、全面把握雨水情信息。各级防汛机构和有关部门严格执行24小时值班和领导带班制度,加强应急值守,做到政令畅通。市防办、水利局科学调度,预降市区以及内河水位。主城区水利工程调度模式从活水调度切换至防汛调度;4日起,调度沿海水闸全力排水,沿江水闸停止引水。目前,市区主要河道水位均低于正常水位。

当前,长江持续大流量行洪,全市继续维持沿江IV级防汛应急响应,持续加大对历史险段、薄弱堤段等巡查力度;保持对长江、入江河道易崩地段加密监测频次,长江沿线每天每时都有人沿堤巡查排险,重点险工险段24小时驻点值守,紧盯长江堤防安全。

市农业农村局:

召回在海渔船 渔民陆续上岸

本报讯 (记者唐佳美)4日,我市将防台风响应由IV级提升到III级,市农业农村局立即行动,召回在海渔船。

市农业农村局通知各县(市、区)召回在海渔船,加强各港口的检查力度,所有在港渔船加强值班管理,加固缆绳,防止走锚、搁浅和碰撞,并配合水利部门做好排洪泄洪工作,确保在港渔船的安全。同时,渔政执法船(艇)全部待命,处于适航状态,随时准备应急救援。主动加强与海事、气象、水利、公安海警等部门的沟通联系,共同做好抢险救灾等工作。此外,市农业农村局还密切关注沿海滩涂养殖人员动态,严禁台风期间出海作业,并严格落实24小时应急值班制度和领导带班制度,及时发布预警预报信息,确保通信畅通,有效处置突发事件。

截至4日下午五点,全市600艘出海渔船中,已有521艘进港避风,3262名渔民上岸,剩余船只正在陆续返港途中。

市港航中心:

加强预警监测 船闸停止放船

本报讯 (记者彭军君 通讯员黄明星)受今年第4号台风“黑格比”影响,4日上午,市港航中心迅速行动,按照应急预案,及早部署,提前做好台风防御的各项准备工作。

南通船闸、九圩港船闸、焦港船闸运行中心各沿江口门船闸按照上级要求,已于8月3日晚8时起停止放出下行船舶。截至4日晚7时许,海安船闸也已经停止放船,吕四船闸仍保持正常开放,将根据天气情况作出调整。

台风来临,各运行中心通过高频、E站通信息平台、船民微信交流群对船舶及时进行台风预警宣传,并开放下游引航道,让船舶进港避风停靠;加强现场管理,严密监视风向;近期正值农历大汛,为做好台风及潮汛双重影响的防范工作,港航中心各中心及时关注重点领域和重点环节防台风工作,巡查整个辖区发电机房、食堂、上下游操作室等基础设施状况,做好应急物资储备,确保在台风来临之时,能够提供后勤保障。

陆军第71集团军某部抗洪抢险队伍里,来自启东的“90后”士兵顾非凡: “洪水不退,我不回家!”

顾非凡家住南阳镇元祥村,他从小就喜欢看军旅题材的影视作品,心中有一个军人梦。毕业以后,他在上海某汽修厂工作,收入可观。听说有参军机会时,他毫不犹豫地选择辞去工作,报名参军。当时公司的主管一度以升职加薪挽留,都被他拒绝了。他说:参军是我儿时梦想,什么都不能阻止我。

经过层层考验,他以良好的身体和心理素质通过了选拔。2016年9月11日,18岁的顾非凡穿上崭新的陆军军装,踏入火热的军营,加入了陆军第71集团军。在部队里,顾非凡严格遵守各项纪律,刻苦努力,不畏艰辛,出色地完成每一次的任务,是军营里的标杆,今年5月,他成了一名光荣的共产党员。

今年7月,长江流域连降大雨,安徽部分地区受灾严重。7月17日,顾非凡所在的第71集团军某合

成旅正在皖东执行演训任务。灾情就是命令,顾非凡所在部队第一时间赶到灾区,迅速投入抢险救灾任务。

7月22日安徽淮南石头埠村抗洪,7月24日安徽合肥庐江县同大镇紫荆村九队抗洪,7月24日安徽合肥庐江县余家坝抗洪……连日来,顾非凡跟着部队一起辗转多地,始终奋战在抗洪一线。

顾非凡和战友们彻夜不停,在瓢泼大雨下加固河堤,在艰难险阻中检查每一处险情。皮肤晒黑了,背心湿透了,顾非凡却从没有一句怨言,反而越干越起劲。他斩钉截铁地说:“洪水不退,我不回家!”他实现了参军前许下的承诺:在关键时刻做老百姓的“守护神”,确保群众生命安全。

本报记者 黄海



连日暴雨,水位猛涨,全国各地已进入防汛关键时期。在洪灾严重的安徽省皖东地区,陆军第71集团军某部抗洪抢险队伍里,有一个来自启东的“90后”顾非凡。自防汛工作启动以来,他主动请缨,冲在一线,扛起了新时代青年的担当。

沪苏通长江公铁大桥运营首月

南通铁路两站

发送旅客36.24万人

本报讯 (记者彭军君 通讯员施华敏)自7月1日沪苏通长江公铁大桥正式通车运营以来,不少南通去上海方向的旅客选择乘动车出行,帮助解决了在苏通大桥上拥堵的问题。周末选择常熟、张家港短途游的团队明显增多,特别是周末上午9点左右开往上海方向的车次,一票难求。

据统计,公路客运方面,受沪苏通大桥通车运营和疫情双影响,南通长途车客流暂无上升趋势。7月份南通共安全运送旅客61.2万人,环比6月份运量63.8万下降4.2%。

铁路客运方面,7月份南通站客发送25.24万人,同比减少8.62万人,降幅25%;环比增加7.8万人,增幅44.7%。南通西站客发11万人。7月份南通站、南通西站发送到安亭西997人,常熟12942人、上海站29234人、虹桥63029人、上海西52人、太仓5559人、太仓南862人,张家港24855人。7月份苏南到南通、南通西站共14.2万人,日均4581人。

南通站去上海方向各次列车实际上座率25.9%,南通西站去上海方向上座率89.4%。南通至深圳北的D918次7月份共发送2128人,上座率19.5%。南通至广州南的G1304次7月份共发送7013人,上座率20.3%。

江苏第二批援疆核酸检测医疗队抵达喀什 南通5人随队出征

本报讯 (记者李波)“我们在早上8点左右抵达了喀什机场,现在正在开会进行培训并部署相关任务。”4日晚6时,随江苏第二批援疆核酸检测医疗队抵达喀什的5名南通队员,开始了在新疆的相关工作。

据了解,3日下午6点钟左右,来自我市五家医院的5名检测人员在南通市卫健委集结,乘坐大巴前往南京。这5名队员分别是市第一人民医院的曹兴建、市中医院的洪宏、市肿瘤医院的顾建美、市第四人民医院的孙亚军和海门人民医院的刘一坤。当晚11时左右,南通的5名队员随江苏支援新疆喀什核酸检测医疗队,从南京禄口机场出发,飞赴新疆喀什,支援当地新冠肺炎筛查核酸检测工作。

这是江苏省组建成立的第二批援疆核酸检测医疗队,共有61个队员。此前,在7月18日,市第一人民医院的陈相和大附院的孙宝兰,作为第一批江苏援疆核酸检测医疗队队员,已飞抵新疆乌鲁木齐在当地展开核酸检测工作。

推动农业快速发展

我市成立植保无人机联盟

本报讯 (记者陈可)4日,南通植保无人机应用技术创新联盟成立,确定首批联盟会员25个,分布在我市境内农业科研院所、大专院校、企业、农机化推广中心等相关单位。

目前,我国农业已朝现代化、市场化、知识化、生态化和可持续方向协调发展。植保无人机超高的工作效率和劳动力、农业投入成本的节约,大大增加了农民经济效益。因此在推动农业快速发展方面,应用植保无人机作业具有相当大的经济和社会价值。

去年底,我市先在如皋成立植保无人机应用技术创新分联盟,开展试点工作,取得较好成绩。特别是在今年疫情期间,该分联盟出动植保无人机,为上海等城市开展防疫消杀工作,进一步拓宽植保无人机应用范围。

此次,由市农业新技术推广协会牵头,市农机化技术推广中心、南通科技职业学院等多家单位和企业发起成立南通市植保无人机应用技术创新联盟,将进一步推动我市植保无人机防治病虫害技术的应用,提高我市植保无人机使用的规范性、安全性、有效性。

鼓励广大青年创新创业

启东举办青创大赛

本报讯 (记者黄海)8月3日,2020年“创青春”启东市青年创新创业大赛(决赛)落下帷幕。

本次大赛由启东市人才工作领导小组办公室、启东市人力资源和社会保障局、共青团启东市委、启东市总工会、启东市妇女联合会、启东市科学技术协会主办,启东市青年联合会、启东市青年商会承办。

“创青春”启东青年创新创业大赛已经成为启东青年创新创业的一大载体,大赛给青年创新创业提供了有利条件,鼓励和支持广大青年走在创业、创新前列,助力建设高素质强大人才队伍。

经过前期的项目筛选,最终有16个项目成功进入决赛,并于3日上午进行了项目路演,涉及生物医药、机械装备、电子电器、旅游创意、节能环保等多个领域。

经过3个小时的项目展示及答辩后,根据参赛选手的综合表现,对参赛项目进行了深层次的论证和打分,最终决出了大赛的一、二、三等奖。

婚检、婚姻登记、孕检一站式服务

启东市妇幼保健院启用

本报讯 (通讯员周凡 鲍俊杰 记者黄海)8月3日,复旦大学附属儿科医院启东分院(启东市妇幼保健院)正式启用,也是婚姻登记、婚前检查、孕前检查一站式服务、幼师体检、两癌筛查等服务项目首次进驻该新医院。

位于一楼的启东市民政局婚姻登记处人气最旺,一早就迎来了十多对办理结婚登记的新人。婚前检查区域紧靠婚姻登记处,方便新人婚检。

一楼的体检中心还有孕前检查一站式服务、幼师体检、两癌筛查等服务。同时,位于四楼的出生医学证明办理、儿童保健等服务项目也已正常运作,不少家长纷纷带着孩子前来体检。

据复旦大学附属儿科医院启东分院副院长盛凯华介绍,启东市第三人民医院儿童预防接种、儿童保健及成人预防接种门诊将于8月10日起搬迁至启东市妇幼保健院。本月底下月初,启东城区三家医院的妇产科和儿科的门诊和病房也全部搬至启东市妇幼保健院。